

寻找老酒

齐鲁酒水

打击山寨， 塑造百年品牌



万德酒业董事长 王照勇

一家企业最为核心的竞争力便是品牌，它是企业发展的基石，更是产品附加值的关键所在。没有品牌张力的企业将会成为无源之水、无本之木，在激烈的市场竞争中沦为弃儿。

山东万德酒业有限公司前身为始建于1957年的无棣酿酒厂。她传承“海丰酒坊”(清末民初)的酿酒工艺，名扬京津、驰誉沪宁，有“北海酒乡”之称谓。作为山东省高新技术企业现有10余项国内领先的重大科研成果，其中6项填补了国内空白，2项获国家专利。拳头产品“枣木杠”作为高端产品提升了企业良好的形象，丰富了产品线，改变了人们对万德只能生产中低档白酒的传统观念。

虽然与鲁酒一线品牌尚存差距，但是在滨州一区六县内万德酒业取得了牢牢的市场竞争优势，龙头地位无人撼。企业发展壮大后，我们积极投身社会慈善事业，每年都在敬老院、农村医疗、基础设施建设方面贡献自己的力量，践行企业社会责任感让社会有目共睹，在百姓的口口相传中品牌价值与日俱增。

品牌知名度飙升后，各类山寨、假冒与之伴随而生，仅滨州辖区内拥有生产许可证的酒企便有61家，小酒厂、家庭作坊更是数不胜数，这些小酒厂基本都没有自己的品牌，傍大款、山寨本地名酒也就成为了唯一选择。我们的产品销到哪里他们就跟到哪里，在新兴市场，消费者甚至无法分清谁是正宗谁是仿冒，我们的品牌美誉度受到侵害，行业准入标准亟需完善。

为维护品牌形象，让枣木杠借助鲁酒复兴，占据国内名酒的一席之地，我们内部正在筹备品牌再造，让造假者无力跟随，让枣木杠走向全国，成就百年品牌。

发挥酿酒区位优势



天地缘酒业副总经理 董义明

酿酒讲究一个产地概念，对于这个产地概念我理解为区位优势。天地缘酒业的区位优势一方面体现在我们有天然的麦饭石水。好酒要有好的品质，天地缘酒业这些年利用天然不可复制的天然麦饭石水实践“好水出好酒”的理念。“水为酒之血、曲为酒之骨、藏赋酒之魂、匠心铸风格”，天地缘酒牢牢把握住了酿酒的每一个关键所在，酿酒用水采用被称为生命活水的最佳用水——麦饭石矿泉水、精选上等五谷原粮，混加特制大曲、利用老窖发酵、分段摘酒、分级储存的传统工艺获得优质原酒，将原酒置入陶坛中，封藏于恒温恒湿的玄武岩天然洞藏存储老熟。

玄武岩天然山洞是天地缘的另一个区位优势。“洞中只需一日藏，可抵外数春秋”这是经过积年累月对照研究所得出的对洞藏原酒的真实写照。玄武岩洞藏是天地缘储酒的一大特色，洞藏基地在鹤伴山脉的于兹仙山天缘洞、地缘洞、人合洞，这里也是江北最大洞藏基地，洞内恒定的温湿度条件保证了原酒在洞中更好地老熟，促进了原酒的生香，造就了“洞藏美酒”独特的香味和韵味。

同时在文化方面，我们坚持不懈做喜文化，“喜事就喝天地缘”这个主线来传承。天地缘集团热衷于公益事业，勇于承担社会责任。企业每年都配合各类学校开展赞助活动，促进教育事业的发展。弘扬和传播孝道文化，与中国演艺界十大孝子评选活动组委会建立了战略合作伙伴关系。独家冠名举办了“天地缘杯”中国演艺界十大孝子评选活动，“天地缘”杯感动淄博十大孝子评选活动。孝道是中华民族的传统美德，传播孝文化是我们企业回报社会的一种方式，也是应承担的社会责任。

企业发展抓特色文化



红太阳酒业副总经理 楚贵远

企业发展需要有自己的特色文化，而深入挖掘红色文化则是我们红太阳酒业这些年来一直坚持的。

红太阳酒业目前运作两个品牌：祥酒和红太阳。大家可能对祥酒比较熟悉，因为祥酒是在80年代末、90年代初运作的。当时是酱香型的。但是酱香型酒不适合消费者的口味，所以销量越来越小，慢慢退出市场。但是一直也有一部分生产。尽管市场上卖的不多，但是酒厂的产品、酵池出酒没有断，一直在坚持生产。

为了满足个性化需求，今年又上了两款高端产品。下半年还想再生产一款龙凤呈祥作为你公司的形象产品开发。一方面丰富企业文化，另一方面丰富企业底蕴。我们目前还没有能力同时运作两个品牌，所以目前我们的重点工作还是在红太阳上。公司的投入、运作都是围绕红太阳来做。红太阳是毛主席诞辰100周年时开发的，具有一定的红色背景，随着最近红太阳品牌老化，我们又开发了红太阳“红色经典”。诉求是“首酿原浆，红色经典”。我们酒厂坐落的位置在北宋时期就是酿酒基地。我们酒厂附近就有一个庄叫“酒庄”。就是因为当时那里酿酒、卖酒，就干脆给这个庄起名叫“酒庄”。这对我们历史文化的挖掘有很大帮助。

为了让“首酿原浆”更有说服力，计划对酿酒基地申报非物质文化遗产。酒庄里还有一些酿酒传人，其中有些在我们酒厂上班。上半年，山东省非物质文化遗产有关领导已经到酒厂去过，现在正在整理材料。下半年在申报非物质文化遗产正在运作中。这项申报对我们产品品质的提高会有很大的帮助。我们红太阳在实力上跟省内几个大厂差距较大，我们虚心向大家学习，也愿意与大家协同作战，共同打造鲁酒为振兴鲁酒做出自己的贡献。



中国驰名商标

花冠·花之冠

美满境界 倾国倾城

花冠集团酿酒有限公司

0530-8166928